

事关出国、买车、出行和孩子上学…… 这些新规7月起实施

出入境证照类收费大幅降低，因私普通护照120元/本；车辆购置税新规开始实施，税率10%；ETC车辆可享受不少于5%的通行费基本优惠；江苏调整社保缴费基数上下限；《南京市教育督导条例》开始实施……一眨眼2019年就要过去一半了，在6月份的尾巴上，现代快报记者梳理了从7月1日起开始实施的新规，可以说涵盖了居民日常生活的众多方面。

现代快报+/ZAKER南京记者 王益



ETC车辆可享受不少于5%的通行费基本优惠 视觉中国供图

因私普通护照收费降为120元/本

根据国家发改委印发的《关于降低部分行政事业性收费标准的通知》，2019年7月1日起，出入境证照类收费大幅降低，因私普通护照收费标准由160元/本降为120元/本；往来港澳通行证收费标准，由80元/张降为60元/张。其他收费项目，按现行标准执行。

除了护照、港澳通行证费用降低，通知中还提到，受理商标续展注册费收费标准，由1000元降为500元；变更费收费标准，由250元降为150元。对提交网上申请并接受电子发文的商标业务，免收变更费。

车辆购置税新规开始实施，税率10%

2018年12月29日，十三届全国人大常委会第七次会议通过了《中华人民共和国车辆购置税法》，2019年7月1日开始施行。同时废止此前国务院公布的《中华人民共和国车辆购置税暂行条例》。

根据新规，车辆购置税的税率为百分之十。另外，纳税人购买自用应税车辆实际支付给销售者的全部价款，依据纳税人购买应税车辆时相关凭证载明的价格确定，不包括增值税税款。也就是说，今后应扣税款取决于实际支付金额，即俗称的裸车成交价。

ETC通行费优惠不少于5%

根据交通运输部出台的《关于大力推动高速公路ETC发展应用工作的通知》，7月1日起，严格落实对ETC用户不少于5%的车辆通行费基本优惠政策。根据新规，ETC车辆可享受不少于5%的车辆通行费基本优惠，并开具通行费基本发票，抵扣增值税。

理注册登记手续。

国6a标准是新车标准，对国五阶段及以下的在用轻型汽车不受新标准的影响。轻型汽车按照规定及时进行环保年检即可。

江苏调整社保缴费基数上下限

江苏省人社厅日前联合省财政厅、省医保局下发通知，从今年7月1日起执行新的社会保险缴费基数上下限。上限将由6月底前的19935元下调为16842元，下限将由3125元调整为3368元，下限标准的增长率为7.7%。据了解，这是近年来江苏首次下调社保缴费基数上限。

根据国家有关规定，社会保险缴费基数上下限按照全省上年城镇非私营单位在岗职工平均工资的300%和60%确定。但由于城镇私营企业从业人员的平均工资没有计算在内，按上述办法确定的缴费基数上下限相对偏高，广大企业和灵活就业参保人员对此一直有反响。

《南京市教育督导条例》开始实施

《南京市教育督导条例》对国务院《教育督导条例》进行了补充和细化，今年7月1日起正式颁布实施，将家长关心的孩子上学的事儿都纳入了督导范围。被督导单位及工作人员如出现“隐瞒实情、弄虚作假，欺骗教育督导机构或者督学的”等5种情形之一的，将被依规严肃处理。

《条例》明确，教育督导的对象包括本级政府的有关部门、下级政府及有关部门、学校和其他教育机构。在对学校的7项督导事项中，家长比较关心的热点问题，均在《条例》监督范围，包括“学校德育工作和师德师风、校风学风建设”“学校招生、学籍管理、安全、卫生、健康等制度建立和执行情况”等督学事项。

大学生创业者看过来

2019中国(南京)智谷栖霞创业大赛开赛啦

快报讯(记者 刘伟娟 谷伟)

你是大学生吗？你在创业吗？一个属于你的舞台搭建好了，约吗？6月28日，在南京栖霞区仙林大学生创业中心，2019“中国(南京)智谷”栖霞青年大学生创业大赛正式启动。现代快报记者获悉，此次大赛旨在鼓励和引导优秀的“人工智能”相关领域创新创业青年，通过参与大赛展示青春风采，提升创业素养，助力南京智谷建设。

当天，优秀创业者代表、艾佳生活联合创始人潘定国，专业产业投资人上海竑观资产管理有限公司管理合伙人、执行董事孙霄汉和参会嘉宾一起分享了自己的创业故事和经验。潘定国表示，当今是最好的创业时代，移动互联网提供了很多创业机会，但把握机会很关键。他以创办艾佳生活为例，称“如果顾客家是毛坯房，艾佳会提供精装修服务，如果顾客家是精装修，艾佳会提供软装服务”。“从房子到家”是他们的服务理念。即在创业过程中，对用户深度需求的把握和了解很关键。

作为参赛者，来自南京大学

的陈彦名表示，每次参赛都能找到合作伙伴、积累经验。“这些都能帮助我们优化商业模式思路，提升路演表达能力等。”陈彦名此次参赛的项目是人工智能视觉瑕疵检测技术。他称，目前工业领域中，质量检测通常依赖于人力识别加上部分专家系统来做瑕疵检测与质量控制。但受限于专业人员的水平，难以提升精度，并且面临耗时长、高成本的问题。随着人工智能技术的出现，机器代替人眼成为工业级别的检测替代方案是一个必然的趋势。人工智能视觉瑕疵检测技术可用于消费电子、纺织品、汽车等领域，比如检测零件和成品上的划痕、凹陷等。

大赛自6月下旬启动，立足南京市栖霞区，辐射整个长三角，从复旦大学、上海交通大学、南京大学以及海外等40余所高校发掘优质创业项目超过230个。7月，选手将通过初赛甄选、复赛路演、决赛比拼等环节，最终遴选出12个最具特色和潜力的人工智能项目，直通“赢在南京”大赛复赛并获得大创基金的全力扶持，通过大赛走向更高更广阔的舞台。

4606人参加江苏省“三支一扶”考试 扶贫类岗位吃香，竞争比达24:1

6月29日上午8点不到，南京正下着雨，南京高等职业技术学校门口围满了撑着伞的考生。当天，江苏省“三支一扶”计划招募笔试在南京、徐州、南通、连云港、淮安、盐城、扬州、泰州、宿迁九市同时进行。4606人参加考试，竞争最激烈的是扶贫类岗位，竞争比达到24:1。据了解，阅卷工作将在7月上旬完成。

据了解，今年有4606名毕业生拿到了笔试入场券，他们将竞争400个支教、支农、支医、扶贫、水利和社会保障服务岗位。省“三支一扶”办将结合笔试总体情况，划定进入面试考察的合格线，各地将按照岗位1:3的比例确定进入面试考察人员名单，个别岗位比例达不到1:3的，拟全部进入面试考察。根据计划安排，8月中旬，今年招募的400名高校毕业生将前往各地报到。

现代快报记者了解到，今年中央下达给江苏省的“三支一扶”招募计划仍为400名。全省招募报名工作于6月13日~19日

进行，在7天的报名时间里，400个岗位共吸引了来自省内外的6263名毕业生网上报名，其中通过资格审核5499人，缴费确认4606人（其中支教504人、支农271人、支医134人、扶贫3618人、水利56人、就业和社会保障服务23人）。

今年，“三支一扶”计划对毕业生吸引力进一步增强。据统计，今年的缴费确认报名人数与去年相比增加1760人，增幅超过60%。其中扶贫岗位增加1381人。缴费确认人数与招募计划数之比平均约为12:1，从地区看，南通市的岗位竞争最为激烈，达21:1；从岗位类别看，扶贫类岗位竞争最为激烈，达24:1。

综合往年报考情况，今年仍存在各类别报考不均衡以及部分紧缺专业难以招募的现象，个别支教、支医、支农岗位无人报名。下一步江苏将通过调剂招募计划尽量满足相关地区基层对高校毕业生人才的需求。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁

天天出彩

福彩15选5(2019173期)

中奖号码	3 4 10 11 15	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元	
一等奖	53注	3256元	

福彩3D游戏(2019173期)

中奖号码	8 4 6	投注方式	江苏中奖注数	每注奖额
单选	711注	直选	488注	1040元
组选3	0注	组选3	573注	346元
组选6	1051注	组选6	0注	173元

福彩“东方6+1”(2019074期)

中奖号码	8 3 7 5 4 0	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
生肖码	龙	一等奖	0注	0元
二等奖	13注	三等奖	13注	100000元

体彩超级大乐透(19074期)

中奖号码	08 09 13 14 34+05 07	本期中奖情况	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	基本	3注	10000000元		
二等奖	追加	0注	0元		

体彩排列3(19173期)

中奖号码	8 8 4	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	488注	直选	488注	1040元
组选3	573注	组选3	573注	346元

体彩排列5(19173期)

中奖号码	8 8 4 7 6	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
一等奖	13注	一等奖	13注	100000元

体彩鸡毛信 体彩7位数奖池9947万元今晚迎开奖

6月28日，体彩7位数第19099期开奖，当期特等奖无人中出，一等奖中出1注。今晚开奖前，体彩7位数奖池达到9947万元，敬请购彩者朋友们把握投注时机。

安妮